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В сучасних умовах способи зберігання кормів повинні бути максимально 

ефективними – забезпечувати мінімальні втрати поживних речовин і бути 

оптимальними з точки зору економіки та організації праці. Для поліпшення 

транспортабельності, зниження вартості перевезень, економічного 

використання складських приміщень, для забезпечення кращого збереження 

поживних речовин і вітамінів корми ущільнюють.  

Прес-гранулятори широко використовуються аграріями як інструмент для 

підготовки кормів та переробки відходів сільського господарства. Основна 

сфера застосування – виробництво комбінованих гранульованих кормів. З 

використанням гранулятора аграрії отримують можливість ефективно 

використовувати виробничі відходи шляхом їх переробки на пресоване 

біодобриво та паливні гранули (пеллети). Використання ресурсу як головного 

показника при розрахунку норм витрат прийнято для швидкоспрацьовуваних 

деталей, ресурс яких не перевищує річного напрацювання устаткування, а 

питома вага таких деталей становить 15...25 % від усієї номенклатури запасних 

частин. Визначення витрат запасних частин на основі ресурсів деталей для всієї 

номенклатури ускладнено впливом експлуатаційних факторів. Високий рівень  
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витрат запасних частин до устаткування тваринництва зумовлений не тільки їх 

конструктивними та виробничими недоліками, але й недосконалою 

експлуатацією. Частка експлуатаційних відмов, прямо чи побічно зв’язаних із 

порушенням установлених правил і умов експлуатації устаткування ферм, 

становить половину всіх видів відмов [1-3]. 

Особливість функціонального призначення та експлуатації засобів 

механізації у тваринництві полягає у забезпеченні безперервності біотехнічного 

зв’язку: оператор — машина — тварина — навколишнє середовище. Це є 

можливим лише за умов постійного підтримання вказаних засобів у 

працездатному стані, за якого коефіцієнт готовності кожної одиниці повинен 

бути на рівні 0,95–0,98. Високий рівень готовності є досяжним за умови 

своєчасного та належного виконання комплексу робіт із технічного 

обслуговування і ремонту цих засобів. Шоста частина фактичних витрат 

запасних частин обумовлена виробничими причинами. Недостатньо високий 

рівень експлуатації та низька якість ремонту машин залишаються основними 

причинами підвищених витрат запасних частин. Встановлено, що недостатнє 

забезпечення окремих споживачів запасними частинами, викликане не стільки 

фактичними витратами, скільки проблемами в плануванні і їхньому 

розподіленні. Через відсутність прийнятних науково обґрунтованих 

методичних матеріалів, надто бідної й розрізненої інформації про фактичні 

ресурси та доцільну рівномірність розподілу ресурсів елементів тваринницької 

техніки в умовах рядової експлуатації номенклатура й норми витрат запасних 

частин на практиці встановлюються, як правило, на основі інженерної інтуїції 

працівників конструкторських організацій та досвіду фахівців ремонтних 

підприємств [3-5].  

У теорії надійності відомо декілька десятків розподілів, за допомогою 

яких можливо описувати експериментальні дані відмов. Розглянемо розподіл 

Вейбулла. Це межовий розподіл в теорії екстремальних розподілів і відповідає 

ситуації руйнування самої слабкої ланки (елемента) із деякої сукупності 

(системи, яка складається з групи елементів), а також є достатньо гнучкою 
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функцією, за допомогою якої добре вирівнювати різноманітну статистику 

відмов і яка може бути моделлю відмов, в основному, механічних об’єктів. 

Розподіл Вейбулла визначається двопараметричною щільністю ймовірності  

     
           

  

 
  

 
 

 (1) 

де  і b - відповідно параметри масштабу та форми розподілу Вейбулла.  

Одним із переваг розподілу Вейбулла слід вважати різноманітність форм 

кривих інтенсивності відмов. При  b 1  щільність починається з + і в зоні 

великих t прагне до нуля. Це означає, що він також, як і гамма-розподіл, може 

бути використаний як характеристика надійності виробів із часом їхнього 

припрацювання. При b =1 розподіл Вейбулла переходить в експоненціальний. 

При b 1 щільність ймовірності починається з 0 і з часом зростає. При 

параметрі b =3,25 розподіл Вейбулла можна вважати приблизно нормальним. 

Розподіл Вейбулла широко використовується при вивченні надійності 

механічних пристроїв, при дослідженні характеристик надійності електронних 

ламп і електромеханічних елементів. 

Для розподілу Вейбулла, також як і для гамма-розподілу, відсутній у 

загальному виді вираз для середньої частоти відмов, що ускладнює аналіз 

системи за коефіцієнтами надійності, так як доводиться розв’язувати рівняння 

Вольтера наближеними методами. Оцінки максимальної правдоподібності 

параметрів  і b одержують з системи рівнянь 

 

 
 
 

 
       

 

 

   

  

 

 
    

 

   

 
 

  
   

 

 

   

      

  (2) 

Перше наближення для значення в можна одержати, вирішуючи систему 

рівнянь 
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  (3) 

b. Звичайно, оцінку 

b відомий, тоді 

  
   

         
  

   

 
 (4) 

Це рівняння правдиво для плану спостережень NUr, коли 

спостереження проводять за N виробами, без заміни виробів. що відмовили і 

закінчуються тоді, коли відмовить r виробів. При цьому tr - час припинення 

спостережень, а tі – наробіток виробів, що відмовили. 
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Наукові знання, що можуть бути результатами фундаментальних та 

прикладних досліджень у галузі захисту довкілля 

20–22 червня 2012 року в Ріо-де-Жанейро відбулася Конференція 

Організації об’єднаних націй зі збалансованого розвитку: Конференція 

«Ріо+20». Через 20 років після проведення «Саміту Землі» світові лідери 

зібралися у Бразилії для прийняття важливих зобов’язань щодо збалансованого 

розвитку, більше того, щодо майбутнього планети. Ця велика світова зустріч зі 

збалансованого розвитку стала нагодою поновити рух та політичні 

зобов’язання, започатковані «Самітом Землі» у 1992 р. У Конференції взяли 

участь понад 100 глав держав і урядів, а також близько 40 тисяч представників 

урядів, парламентаріїв, мерів міст та громадянського суспільства. У перший 
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